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Y cTtaporo rHoma 0yno 8 4apiBHMUX ManmMyok, a B
MOI040ro — Ha 2 nannykm Binblue. CKiNlbKM YapiBHMUX
nanan4yok mMaB MOJSIOOUNA THOM?
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HOMK po3nosigann oaAvH OOHOMY Beceni icTopil.
Ctapuin rHom po3nosiB 4 icTopii, a MonoaMn — Ha
5 6inble. Ckinbkn icTopin po3nosinn obmnasa rHoMmn?
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8 — (13 — 8)

Seesase:

18 — (6 + 1
20 - (10 - 5
13 + (16 — 10
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24 - 14 : 2
38 — 20 : 2
24 + 7 - 2
1+ 2 -4
52 + 2 - 6
34 + 8 - 2
28+ 5 -2
KinbkicTb nomMunok:
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Ha koxHomy 6oui Bynuui — no 8 6yamHkiB. CKinbku
BCbOro OyAMHKIB HA BYNMNLLI?
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